
メンズライフクリニックの包茎手術経験者49人に聞く「独自満足度調査アンケート」の結果

調査期間：2025年2月〜3月
調査対象：全国のメンズライフクリニックの包茎手術経験者
調査方法：街頭インタビュー及びCrowdWorks
年齢 治療を受けた時期 Q.1 手術決断までに要した期間は

どのくらいでしたか？
Q.2予約までの手続きの簡便さを 5 
段階で評価してください。

Q.3医師の説明はわかりやすかった
ですか（5 段階）？

Q.4麻酔時の痛みや不快感を5段階
で評価してください。

Q.5術後の痛み・腫れの程度は事
前説明と一致しましたか？

Q.6仕上がりの見た目への満足度
を 5 段階で教えてください。

Q.7 金額に対する満足度を 5 段階
で評価してください。

38歳 2022年5月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった ある程度一致した とても満足した 満足した

25歳 2024年5月 半年くらい とても簡単だった わかりやすかった 全く痛くなかった 普通だった とても満足した 満足した

25歳 2024年7月 1年以上 簡単だった とてもわかりやすかった あまり痛くなかった とても一致した 普通だった 満足した

23歳 2022年11月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 少し痛みを感じた とても一致した 満足した 満足した

30歳 2023年1月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した 満足した とても満足した

38歳 2025年4月 医師と相談しながら3ヶ月程度 普通だった わかりやすかった 普通だった あまり覚えていない 普通だった 満足した

36歳 2025年1月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない 満足した 満足した

54歳 2022年11月 医師と相談しながら3ヶ月程度 とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない とても満足した とても満足した

26歳 2024年11月 数週間ほど とても簡単だった わかりにくいと感じた 少し痛みを感じた とても一致した とても満足した 満足した

40歳 2023年8月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり一致しなかった 満足した 満足した

22歳 2025年3月 1年以上 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない 満足した 普通だった

21歳 2025年3月 医師と相談しながら3ヶ月程度 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった ある程度一致した 満足した とても満足した

23歳 2024年5月 半年くらい 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった ある程度一致した とても満足した とても満足した

20歳 2023年9月 すぐに決断できた 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した とても満足した 満足した

31歳 2024年3月 医師と相談しながら3ヶ月程度 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない とても満足した 普通だった

29歳 2024年6月 1年以上 とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない 満足した 普通だった

31歳 2025年1月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない 満足した とても満足した

34歳 2025年3月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり一致しなかった やや不満だった とても満足した

44歳 2025年2月 すぐに決断できた 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない とても満足した 普通だった

43歳 2024年9月 半年くらい とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した とても満足した 満足した

42歳 2024年4月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり一致しなかった とても満足した 満足した

21歳 2024年3月 医師と相談しながら3ヶ月程度 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない やや不満だった 普通だった

24歳 2023年12月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない とても満足した とても満足した

20歳 2024年8月 医師と相談しながら3ヶ月程度 とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない 満足した やや不満だった

51歳 2024年5月 半年くらい 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した とても満足した やや不満だった

31歳 2024年6月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない 満足した とても不満だった

40歳 2024年10月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない とても満足した やや不満だった

32歳 2023年8月 1年以上 とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった ある程度一致した とても満足した とても不満だった

31歳 2023年8月 半年くらい とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり覚えていない とても満足した 満足した

41歳 2023年5月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった あまり痛くなかった ある程度一致した 普通だった 普通だった

39歳 2023年9月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した とても満足した 満足した

50歳 2024年2月 医師と相談しながら3ヶ月程度 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった 全く一致しなかった とても満足した とても満足した

20歳 2023年8月 数週間ほど 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった あまり一致しなかった とても満足した やや不満だった

21歳 2025年3月 数週間ほど とても簡単だった わかりやすかった 普通だった あまり覚えていない とても満足した とても満足した

27歳 2024年12月 すぐに決断できた とても簡単だった わかりやすかった あまり痛くなかった とても一致した とても満足した とても満足した

15歳 2025年1月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した とても満足した 満足した

27歳 2024年7月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった ある程度一致した とても満足した とても満足した

37歳 2024年8月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した とても満足した 満足した

39歳 2024年6月 数週間ほど 少し面倒だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった ある程度一致した 普通だった 満足した

56歳 2025年2月 すぐに決断できた とても簡単だった とてもわかりやすかった あまり痛くなかった とても一致した とても満足した とても満足した

38歳 2024年9月 数週間ほど 簡単だった とてもわかりやすかった あまり痛くなかった ある程度一致した とても満足した 普通だった

30歳 2024年1月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった 普通だった 満足した 満足した

34歳 2023年10月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した とても満足した とても満足した

26歳 2023年4月 数週間ほど 簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった 普通だった とても満足した 満足した

30歳 2024年4月 半年くらい とても簡単だった 普通だった 全く痛くなかった あまり覚えていない とても満足した 普通だった

28歳 2024年6月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった とても一致した 満足した とても満足した

34歳 2023年6月 数週間ほど とても簡単だった 全くわからなかった 全く痛くなかった あまり覚えていない とても満足した 満足した

27歳 2024年9月 数週間ほど 簡単だった わかりにくいと感じた 全く痛くなかった ある程度一致した とても満足した とても満足した

36歳 2025年5月 数週間ほど とても簡単だった とてもわかりやすかった 全く痛くなかった ある程度一致した とても満足した やや不満だった


